JUNTA DE EXTREMADUIRA

CS-3.1  Enunciado de Prueba Afo: | 2023

Especialidad: | 590 006 MATEMATICAS

Prueba | Prueba 1.A acceso 1y 2/ Prueba parte A en el caso del acceso 5. Acceso: | 1,2y5

Elige una de las dos opciones e indicalo en la parte superior izquierda de la primera hoja donde
realices los ejercicios.

Opcidn |

1. El ndmero de cuatro cifras aabb tiene 21 divisores. Calcula a+b, si se sabe que uno de sus
divisores es el numero 8.

2. Tenemos cien urnas de tres tipos. El primer tipo contiene 8 bolas blancas y 2 negras; el segundo
tipo, 4 blancas y 6 negras; el tercero tipo, 1 blanca y 9 negras. Se elige una urna al azar y se extrae
de ella una bola, que resulta ser blanca. Se devuelve la bola a la urna y se repite el proceso, siendo
ahora la bola extraida negra. Si sabemos que 16/39 es la probabilidad de que, siendo la bola
blanca, proceda del primer tipo de urna y que 30/61 es la probabilidad de que, siendo la bola
negra, proceda del segundo tipo de urna, calctlese el nUmero de urnas de cada tipo.

3. La rapidez con que cierto medicamento se disemina en el flujo sanguineo se rige por la ecuacion
diferencial

dx =A—BX; X(0)=0

dt ' B

donde A y B son constantes positivas. La funcidn X(t) describe la concentracion del medicamento
en el flujo sanguineo en un instante cualquiera t. Encontrar el valor limite de X cuando t—-co.
¢ Cuanto tarda la concentracion en alcanzar la mitad de este valor limite?

4. Sean z1, Z», z3 tres numeros complejos tales que |zi|=|z2|=|z3|=1. Prueba que zi, z», z3 son los
veértices de un triangulo equilatero si, y solo si, z1+z2+23=0.
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Opcion 11

Calcula la probabilidad de que ninguna de las tres lamparas de un seméaforo tenga que cambiarse
durante las primeras 1500 horas de funcionamiento, si la duracion (en miles de horas) de cada una
de ellas es una variable aleatoria con funcion de densidad:

(v — 72 ;
f(sz{ E[1-(x—2)*] si 1=x<3
0 en otro caso

Se supone que la duracion de las tres lamparas son sucesos independientes.

Determina el rectdngulo con lados paralelos a los ejes coordenados, inscrito en la elipse de
ooox? p fo-
ecuacion — + — = 1, y que tenga area maxima.

Sea f: Z3 — Z3 dada por f(x) = 2*. Encontrar un polinomio P(x) de grado a lo sumo dos, con
coeficientes en Zs, tal que P(x)= f(x).

El vuelo Madrid-Lisboa pasa directamente sobre mi casa a una altura de 8km. Si supongo que el
avion va a una velocidad constante de 900km/h, ¢a qué velocidad cambia el &ngulo de mi linea de
vision con respecto al tiempo cuando el avidn se aproxima a mi y estd a una distancia horizontal
de 6km?
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